

巴布亚举办天堂鸟湾帆船比赛

总统：希望能推动游客人数和投资兴趣

【本报讯】佐科维总统于11月23日在巴布亚德拉瓦西(天堂鸟/Cendrawasi)湾,视察即将举办的2023年天堂鸟湾帆船比赛。他还通过总统府秘书处YT频道表示,希望这项帆船比赛能推动本省区的游客人数和投资兴趣,也希望通过这项活动,能吸引投资家愿意投资巴布亚大地。

佐科维总统说,印尼的三分之二领域是水域,因此希望通过这项活动,可向全球的国际社会人推介我国的海上活动潜力、海洋潜力、旅游潜力和社会文化潜力等。佐科维总统郑重交代,像这样的活动必须要持续进行,巴布亚的中小微企业和社区也要有新的创意,使到盛会结束之后,巴布亚居民就会感到其效益。

通过这项活动,能加速巴布亚省的旅游和海洋资源更快发展。

巴赫利尔说:“我们要做的是,除了要推动巴布亚省的矿业下游加工业之外,我们也要推动巴布亚省的海洋下游产业,然后再推动地区潜力的发展并提高投资落实价值。” (Sm)

总统视察巴布亚渔场发出指示

须关注物流设施 使渔获能直接进入市场

【本报讯】佐科维总统于11月23日在巴布亚省比亚克农福(Biak Numfor)县Modern渔村强调说,巴布亚省的海鲜渔业物流设施必须要受到加倍关注,使捕捞的渔产能够直接进入市场。

佐科维总统说,他将交代交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)和国企部长埃里克(Erick Thohir)负责处理,从这里直达日本、美国和中国等主要金枪鱼出口市场的货运航班,希望通过这种方式,比亚克(Biak)县的金枪鱼就不必再经过第二方或第三方进行交易。

根据海洋渔业部关于金枪鱼等商品的数据报告,在2022年期间,我国的金枪鱼等加工厂共有1019间,加工渔产总量共达31万8167吨,出口价值达到9亿6034万美元。其中以冷冻形式约占67%,以罐装形式约占26%,以新鲜冷冻形式约占4%,以熏鱼等形式约占1%和其他加工形式约占2%。

从销售角度来看,冷冻金枪鱼片产品每公斤卖14万8000盾,整体新鲜级别的黄鳍金枪鱼和蓝鳍金枪鱼产品每公斤卖11.1万盾至12.2万盾,熏鱼每公斤卖10.8万盾与罐装金枪鱼每公斤卖6万盾。

他强调说:“这也是一种预防性和前瞻性的措施,以减轻其对商品通胀所带来的影响,使今年和明年的核心通胀率仍然分别保持在3%和2.5%,并各有1%上下限的水平。”

除此之外,央行也将不断加强创新,以提高货币政策的有效性,确保通货膨胀仍然受控,并保持盾币价值的稳定。他补充说:“宏观审慎和宽松流动性政策,将一直推动发放贷款和融资,以及持续维持金融体系的稳定性。” (Sm)

中央银行仍保持6%基准利率

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)于11月23日在雅加达通过视频方式召开记者会时声称,在今年11月22日至23日举行的央行总裁会议上作出决议,7天期逆回购利率或央行基准利率仍然保持在6%的水平,银行业存款利率和借贷便利利率也同样分别保持在5.25%和6.75%。

贝利透露说,7天期逆回购利率或央行基准利率仍然保持在6%的水平,是为了加强盾币价值稳定政策,以应对全球不确定性所带来的负面影响。

阿古斯强调说,上述政府条例的规定,并没有把基本生活需求作为计算基本,而是使用中央统计局的数据进行推算。同时在拟定2024年最低工资标准期间,也没有邀请工会共同讨论关于工资涨幅事项。

他说,根据目前的计算,工资涨幅实在不够理想,因此劳工们所得到的工资微乎其微,上述计算也没有根据劳工们的实际需求而定,如果根据上述政府条例的规定,其工资涨幅不到10%,但实际上最理想的涨幅应该是15%。

阿古斯补充说,如果工资涨幅达到15%,才能提高劳工们的福祉和购买能力,印尼的经济也因此活跃起来。 (Sm)



财长强调提高国家预算案绩效

11月23日,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)声称,国家预算案的绩效将对市场的不确定性提供抵抗力。

日惹劳工联合会坚决反对2023年第51号关于工资的政府条例

【本报讯】日惹特区古农基都尔(Gunungkidul)县的印尼工人联合会(KSPIS)分会秘书阿古斯(Agus Budi Santoso)于11月22日在雅加达声称,本分会坚决反对2023年第51号关于工资的政府条例的规定,因为上述条例的规定对劳工不利。

阿古斯补充说,如果工资涨幅达到15%,才能提高劳工们的福祉和购买能力,印尼的经济也因此活跃起来。 (Sm)

Bank of China Indonesia logo and text: "Date: 23 November 2023 Time: 09:00 WIB". Below is a table of exchange rates for IDR against various currencies.

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,166.34	10,242.34	0.00	0.00
CNY IDR	2,173.62	2,186.62	2,168.62	2,191.62
EUR IDR	16,954.29	17,073.29	0.00	0.00
GBP IDR	19,367.65	19,507.65	0.00	0.00
HKD IDR	1,992.10	2,003.10	1,988.10	2,007.10
JPY IDR	103.79	104.69	0.00	0.00
SGD IDR	11,588.00	11,665.00	0.00	0.00
USD IDR	15,530.00	15,630.00	15,525.00	15,635.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 11月23日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.246,03	10.137,88	10.103,75
文莱元	BND	11.692,36	11.569,11	11.545,16
人民币	CNY	2.192,20	2.170,35	2.150,93
欧元	EUR	17.099,68	16.923,34	16.910,94
英镑	GBP	19.625,95	19.419,81	19.369,32
港元	HKD	2.008,63	1.988,60	1.999,41
日元	JPY	105.14	104.09	103.49
韩元	KRW	12,04	11,91	11,91
马来西亚林吉特	MYR	3.347,99	3.311,14	3.328,95
新西兰元	NZD	9.450,40	9.350,17	9.321,11
菲律宾比索	PHP	282,35	279,29	279,21
新加坡元	SGD	11.692,36	11.569,11	11.559,68
泰铢	THB	444,81	440,14	438,12
美元	USD	15.661,92	15.506,08	15.603,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7,004.34	97.39	1.41%
N225 日经指数	33,451.83	97.69	0.29%
HSI 香港恒生	17,910.84	176.24	0.99%
SSEC 上证综指	3,061.86	18.25	0.60%
SZSE 深圳股市	9,933.02	77.36	0.78%
FTSTI 海峡时报	3,111.75	-3.17	-0.10%
KLCI 马来西亚股市	1,453.29	-2.60	-0.18%
TWII 台湾股市	17,294.55	-15.71	-0.09%
DJIA 道琼斯	35,273.03	184.74	0.53%
Nasdaq 纳斯达克	14,265.86	65.88	0.46%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月23日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,073,000	1,095,000
10.0	10,300,000	10,445,000
100.0	101,985,000	103,700,000
1,000	1,035,600,000	1,038,189,000

路政严重堵车。11月23日,雅加达至芝甘北(Cikampek)的高速公路(Cibitung)一带工业区展开示威行动,结果造成雅京-芝甘北高速公路严重堵车。



Advertorial

现货黄金再度冲高回落, 上方关注强阻力位2010美元关口!

周四(11月23日)亚市盘中, 现货黄金小幅上涨, 交收于1995美元/盎司附近。在截至11月18日的一周里, 美国初请州政府失业金的人数表明劳动力市场并未像市场或美联储预期的那样迅速降温。密西根大学消费者信心调查报告一定程度上削弱了市场对于美国通胀率将会进一步下降的预期。而美债收益率短暂时跌至两个月来的最低水平后, 美国股市上涨, 11月市场涨势已扩大到感恩节假期。

美国劳工部周三公布, 截至11月18日当周初请失业金人数减少2.4万人, 经季节调整后为20.9万人, 为逾一个月来最低水平。路透调查的经济学家此前预计, 上周末初请失业金人数为22.6万人。该数据表明, 劳动力市场并未像市场或美联储预期的那样迅速降温。于此同时, 当天还公布了密西根大学消费者信心调查, 报告显示11月美国消费者通胀预期连续第二个月上升。该报告一定程度上削弱了市场对于美国通胀率将会进一步下降的预期。

前几个交易日, 黄金出现较大幅度回升, 主因市场已经开始预期美联储最快可能在2024年5月降息, 美国长期债券收益率下跌尤其明显。虽然美联储仍对此保持谨慎甚至还有偏鹰的味道, 而市场选择暂时忽略这一点。但我们不可忽略的一点是, 美联储货币政策变动实际上是以数据为依据的, 投资者还需关注即将

发布的每一个重要美国数据, 以及由此导致的美债收益率以及美元的走势。

技术面: 日线图上, 现货黄金显示出看涨的潜力, 但要释放出这种潜力, 金价需突破2010美元/盎司区域。动能指标仍高于中线, 金价高于关键的简单移动均线(SMA), 相对强弱指数(RSI)正在走高, 远未达到超买水平。

4小时图上, 黄金价格仍处于上升趋势线之上, 但技术指标已转向下行。RSI继续从70上方回落, 甚至MACD指标也在提供看跌信号。到目前为止, 金价已在20周简单移动均线1988美元/盎司找到支撑。若跌破这一水平, 将增加负面压力, 并瞄准1980美元/盎司区域和短期上升趋势线, 应该要守住上述水平, 以避免前景出现更严重的恶化。另一方面, 如果金价回升至1995美元/盎司, 金价可能再次接近2010美元/盎司水平。

操作建议: 金价短期高位震荡徘徊, 关注支撑及阻力位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元, 止盈10美元。支撑位: 1988美元/盎司; 1978美元/盎司; 1970美元/盎司。阻力位: 1995美元/盎司; 2010美元/盎司; 2023美元/盎司



traderhub 独立分析师: Adi K

专家透视